CuncreMbl HepaBeHCTB

1. HaﬁHHTe HauOobIIee 3HAUCHUE X, YAOBJICTBOPAIOMICC CUCTEMC HCPABCHCTB

6x+ 18 <0,
x+8>2.

Pemenmue.
Pemmmm cucremy:

6x+18 <0, x < =3,
& &S —6<x< -3,
x+8>2 x> -6

Hckomoe HanbombIIee peIIeHNE PaBHO —3.

OTBeT: —3.

2. Haiimute HanbosbIiee 3HAUCHHE X, YIOBIIETBOPSIONICE CHCTEME HEPAaBCHCTB

5x+15 <0,
x+5>1.

Pemenue.
Pemm cucremy:

Sx+15<0, x < =3,
& S —4 <x< -3,
x+5>1. x> —4.

3HauuT, HAUOOJIBIIICE 3HAYCHUE X YIIOBJICTBOPSIOIICE JAHHOH CUCTEME HEPABEHCTB —3.

OTrBeT: —3.



